

Fondazione Karma Dechen Yangtse

loc. Bordo di Viganella 28846 Borgomezzavalle VB

Convocazione Assemblea Generale

In seduta ordinaria della Fondazione Karma Dechen Yangtse (Bordo – Borgomezzavalle VB)

Cari partecipanti sostenitori della fondazione Karma Dechen Yangtse Bordo, in carica come presidente della fondazione Karma Dechen Yangtse Vi invito a partecipare all'Assemblea dei Partecipanti in prima convocazione alle ore 10:00 del SABATO 23/03/2024

in seconda convocazione alle ore 11:00 del SABATO 23/03/2024

per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione e discussione Bilancio Consuntivo 2023 e della relazione morale;
- 2. Presentazione e discussione Bilancio Preventivo 2024;
- 3. Presentazione Programma dei Corsi e delle iniziative per il 2024;
- 4. Proposte sul funzionamento, la crescita e i regolamenti interni;
- 5. Varie ed eventuali.

Nel Dharma - Bordo di Viganella, 21.02.2024 Il Presidente dell'Associazione Karma Dechen Yangtse Dott. Matteo Bottari







